## Производство елочных игрушек

Автор: Administrator

16.08.2011 15:01 - Обновлено 16.08.2011 15:12

Очень интересная, красивая и новая <u>бизнес</u> идея — **производство елочных игрушек**. Всем известно, что основная масса елочных игрушек и сувениров делают в КНР, однако до того, как этот товар попадёт на прилавки российских магазинов, цены на новогодние игрушки подскакивают в несколько раз. Связано это с транспортными и таможенными расходами, а также наценками множества посредников. В Китае игрушки стоят недорого, и наши бизнесмены, в погоне за длинным рублём, накручивают по полной программе. Вот и созрела бизнес идея производить игрушки в России, при этом расчетная себестоимость будет ниже, цены китайских производителей.



Например, если взять самые обычные еловые или сосновые шишки, которые можно найти в большом количестве в наших лесах, раскрасить и упаковать, то себестоимость такой игрушки будет очень невелика, плюс эти елочные игрушки не бьются и экологически чисты. На новогодние праздники в магазинах и всяческих супермаркетах их цена доходила до 250 рублей за упаковку в 12 игрушек. И главное продавались, да ещё как продавались!

Конечно, наценки у розничных продавцов довольно велики, но и производителю и поставщику в одном лице, тоже выгодно заниматься эти делом.



## Производство елочных игрушек

Автор: Administrator 16.08.2011 15:01 - Обновлено 16.08.2011 15:12

Приложив немного фантазии можно придумать массу интересных, недорогих и нетрудоёмких в производстве елочных игрушек. Красивый бизнес. А Вы в нем Санта-Клаус или лучше Дед Мороз!